

中纪委深夜发布打虎消息:

福建省长苏树林接受组织调查



中纪委网站昨天23时30分发布消息:福建省委副书记、省长苏树林涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

■ 苏树林简历

苏树林,男,汉族,1962年3月生,山东东阿人,1985年12月加入中国共产党,1983年7月参加工作,在职研究生学历,管理学硕士,教授级高级工程师。现任福建省委副书记,省政府省长、党组书记。

1979.09—1983.07 大庆石油学院勘探系石油地质专业本科学

习,获工学学士学位;

1999.01—1999.11 大庆石油管理局局长、党委副书记;
2003.12—2006.09 中国石油天然气集团公司副总经理、党组成员兼中国石油天然气股份有限公司董事、高级副总裁;
2006.09—2006.10 中共辽宁省委委员、常委;
2006.10—2007.06 中共辽宁省委委员、常委、组织部部长;
2007.06—2007.08 中国石油化工集团公司总经理、党组书记;
2007.08—2011.03 中国石

油化工集团公司总经理、党组书记兼中国石油化工股份有限公司董事长;

2011.03—2011.04 中共福建省委委员、常委、副书记;
2011.04—2011.07 中共福建省委委员、常委、副书记,省政府副省长、代省长,省政府党组书记;

2011.07—中共福建省委委员、常委、副书记,省政府省长,省政府党组书记。

中共十六大、十七大、十八大代表,中共第十六届、十七届中央候补委员,第十八届中央委员。

第十一届全国人大代表。综合

屠呦呦住过的老宅要卖1.5亿

市民纷纷前往拍照留念,保安被要求24小时巡逻

前天,宁波市开明街26号姚宅门口,不少市民带着孩子在拍照。

10月5日傍晚,宁波籍女科学家屠呦呦与另两位外籍科学家分享了2015年诺贝尔生理学或医学奖,一夜之间,她儿时住过的姚宅被大家重新关注起来。



市民拍照留念

阔三间二弄的二层楼房,饰车木栏杆,廊楼板端面有卷草纹雕饰。正楼为面阔三间一弄、进深五柱的高平屋,五脊马头山墙。后屋为三间一弄硬山式高平屋。

这宅院走出过两位名人。一位是著名经济学家姚庆三,另一位就是屠呦呦。姚庆三是屠呦呦的舅舅。

宅子是姚庆三父亲姚咏白所建,姚咏白是甬总商会代表,曾任上海法学院、复旦大学、大厦大学教授。

屠呦呦小时候住在外婆家,在姚宅生活到上大学。住在姚宅时,屠呦呦就在附近的效实中学和宁波中学读书。1951年春,屠呦呦从宁波中学高中毕业,考入北京大学医学院药学系,选择了一个在当时比较冷门的专业——生物药学,后被分配到中医研究院的中药研究所工作。

姚宅一直没有开放。在明清时期,士大夫第、卢氏支祠、毛家大院等建筑都建于莲桥第。姚宅的隔壁,就是中国邮票大师孙传哲、宁波巨子李镜第的故居。

2009年,包括姚宅在内的“莲



位于开明街26号姚宅航拍图

桥第”街区相关项目,被宁波城投系统旗下的宁波房地产股份有限公司正式接手。

姚宅售价1.5亿元

前天,记者拨打了“莲桥第”的售楼处电话。销售人员表示,这两天,姚宅一下子火了起来,来询问的人很多。

据介绍,姚宅院落面积2200平方米左右,现在被分割为3个单独的院落,分别为900平方米左右、600平方米左右、600平方米左右。一个600平方米的院落售价近4000万元,整个姚宅售价是1.5亿元。

销售人员说,姚宅属于商业地块,如果买走,装修不能随意改变墙体等结构,还是需要符合一定的保护要求的。

宁波房地产股份有限公司微信号显示,今年7月,莲桥第区域杨氏故居,以超过2800万价格售出,成为至今卖出的宁波最贵豪宅,而杨氏故居距离姚宅不远。

莲桥第的老宅之所以卖这么贵,开发商自有理由。“宁房公司”微信上说,“因为古宅修缮的特殊性,莲桥第也许是宁波迄今为止造得最慢的项目,也是工程造价超乎想象的房子。”

“光修缮时一块青石砖的雕花就需要老工匠花掉1—2天工时,光一个雕花门头就需要经验成熟工匠花费1个多月,更别提对那些旧瓦片、老柱子、古树的努力保留,标记分拣,重归旧位,这些都不知花了怎样的时间和精力,才能达成如今的成果。”据《都市快报》

市民姚宅前拍照留念

宁波海曙区开明街26号姚宅是屠呦呦旧居,是一座民国建筑。从

前天起,这里时不时有市民前来合影。管理姚宅的物业公司加强了保

安力量,要求保安24小时巡逻。

这不禁让人想起,作家莫言2012年获得诺贝尔文学奖时,山东高密他老家的遭遇。从莫言获奖第二天起,慕名前去高密东北乡参观莫言旧居的游客络绎不绝,据说“墙角的砖头遭人挖走,墙皮还被抠掉了一块”。

不过,前天姚宅大门紧闭。

目前,这座老宅不属于文保点,而是“莲桥第”楼盘中的一座宅子,其产权属于一家开发商。开发商的一名相关负责人表示,由于一些原因,目前不便对外开放。

大宅门走出女科学家

姚宅是开明街上仅存的传统建筑,建于民国初年,目前保存完好。主体建筑坐北朝南,由前厅、大厅、正楼、后屋组成。前厅和大厅为面

相关新闻 药科大副校长:不能否决中医药的重大作用

授。10月5日,屠呦呦获奖的消息传来,他就开始准备这场宣讲会,跟师生们分享屠呦呦青蒿素研究的始末。

1967年,“523”项目启动,当时的科学家们调查了2000多种中草药制剂,选择了其中640种可能治疗疟疾的药方。最后,从200种中草药中,得到380种提取物用于在小白鼠身上的抗疟疾检测,但进展并不顺利。直到西晋葛洪的处方给了她灵感。

对此,有网友认为,这恰恰说明中医在治疗方面的缺陷,“青蒿素的发明只能说明中医古籍里可能存在一些有用的提示,但是却淹没在众多无用的信息里面,从古籍药方里面找这些极其有限的提示,无异于大海捞针。”

孔令义说,青蒿素是结合中药学、植物化学、活性筛选等一系列过程形成的天然药物,但根据青蒿素产生的衍生物,例如双氢青蒿素、蒿甲醚等化学药作用更大,“化学药有50%源于天然药物。”

孔令义表示,现在药物研发界

对此,孔令义认为,以发明青蒿素为例,筛选出的中草药有的眼疟疾直接相关,但有的可能相关性并不大,所以扩大筛选范围是必要的。更重要的是,中草药看重的是整体疗效,开具的方剂需要配合使用,有的药可能效果不明显,例如有的中药是提高免疫力,不直接对病灶有作用,这都是正常的。而天然药物和化学药物有时需要配合治疗,因为对病灶产生作用的都是化学成分。

孔令义说,青蒿素是结合中药学、植物化学、活性筛选等一系列过程形成的天然药物,但根据青蒿素产生的衍生物,例如双氢青蒿素、蒿甲醚等化学药作用更大,“化学药有50%源于天然药物。”

的主流模式,是通过发现药物靶点,即药物与机体生物大分子的结合部位来寻找突破,但屠呦呦的获奖,说明从中医药典籍中研制、发现新药也是有效途径,“那究竟是应该更注重靶点的研究,还是要从中医药典籍中获取精华呢?”有学生提问。

“这两种方式是殊途同归,不能用一条否决另一条。”孔令义说。

孔令义认为,纵观近几年获奖的研究,大多集中于基础科学,但屠呦呦的获奖,说明应用科学的研究也是科研的重要方面,同样能得到国际公认。“这也提示我们,对于不善于写文章、但善于研制新药、善于解决实际应用问题的学者,也应该给予鼓励。”

通讯员 姜晨 现代快报记者 金凤

国务院、中央军委批准改革完善军人退役养老保险制度

近日,国务院、中央军委批准改革完善军人退役养老保险制度。

根据国务院、中央军委批准的改革意见,总后勤部会同人力资源和社会保障部、财政部、总参谋部、总政治部印发了《关于军人退役基本养老保险关系转移接续有关问题的通知》和《关于军人职业年金转移接续有关问题的通知》,明确从2014年10月1日起,军人退役参加基本养老保险的,在军人退役离开部队时,由军人所在单位财务部门一次性计算给予军人退役基本养老保险补助和军人职业年金补助,所需经费由中央财政承担。

《通知》规定,军人退役参加企业职工或者城乡居民基本养老保险的,军人退役基本养老保险补助,按本人服役期间各年度月缴费工资和相应的标准计算;军人职业年金补助,按2014年10月1日以后本人服役期间各年度月缴费工资和相应的标准计算。据新华社

兰博基尼连撞多车逃逸司机被刑事拘留

北京市交管部门7日晚发布消息,“兰博基尼连撞多车”逃逸司机已被刑事拘留。

6日4时许一辆“兰博基尼”在工体北门由西向东行驶时,与多车发生剐撞,造成一人受伤、八车损坏。随后,“兰博基尼”驾驶员逃离现场。当天19时30分许,警方将肇事司机于某群(男,21岁)抓获。初步调查,于某群饮酒后驾驶持有外埠临时号牌的“兰博基尼”超速行驶,与多车相撞后逃逸。据新华社

天天出彩

体彩“超级大乐透”(15117期)
(35选5加12选2)

中奖号码:06 17 20 30 33 + 10 11
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 1注 10000000元
二等奖追加 0注 0元
二等奖基本 27注 282630元
二等奖追加 5注 169578元

体彩排列3(15273期)

中奖号码:2 5 4
奖级 本省中奖注数 每注奖金
排列3直选 1106注 1500元(江苏加奖)
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 2237注 173元

体彩排列5(15273期)

中奖号码:2 5 4 7 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 36注 100000元
福彩“东方6+1”(2015117期)

中奖号码:2 3 2 3 0 0 生肖码:狗
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
三等奖 0注 10000元

福彩 15 选 5 (2015273期)

中奖号码:1 6 8 9 14
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 89注 2169元
二等奖 4718注 10元

福彩 3D 游戏(2015273期)

中奖号码:7 9 0
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 172注 1040元
组选3 0注 400元
组选6 963注 200元

福彩七乐彩(2015117期)

中奖号码:1 11 13 16 19 23 25
特别号码:22
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 4083437元
二等奖 8注 37204元

体彩鸡毛信

“排列3”千万大派奖火热进行中

体彩“排列3”千万派奖火热进行中,直选奖金全面升级,排列5后两位如果开出对子号,排列3直选单注奖金将升至1500元,比起派奖前上涨近一半。更多活动详情,可至体彩站点咨询。